Sección:__ Apellido:_______________________Nombre:__________________Firma:___________

CC1001 Control Nº 3: Pregunta 2 – sábado 26 de junio de 2010 – Tpo total: 2 horas 
A)(2 ptos)Para comprobrar  que lim x->af(x)=b se utiliza un ε>0 y se calcula f(a+δ) para δ =0.1,0.01,0.001,…. Si para algún δ se cumple que |f(a+δ)-b|<ε, entonces b es el límite por la derecha. De la misma manera, se calcula f(a- δ) para δ =0.1,0.01,0.001,…. Si para algún δ,  |f(a-δ)-b|< ε, entonces b es el límite por la izquierda. Si se comprueba que b es el límite tanto por la izquierda como por la derecha, entonces  lim x->af(x)=b. Escriba una función en Java que entregue el mayor valor de δ tal que |f(a±δ)-b|<ε (suponga que δ existe).

static public double delta (double a,double b,double epsilon){//para la función f, devuelve mayor δ tal que |f(a± δ)-b|<ε
  //repetir para delta=0.1, 0.01, ...   (0.8 ptos)

  double delta=1;         
  while(true)                

    delta=delta/10;       
    //calcular por la derecha: 0.2
    double y1 = f(a+delta);

    //calcular por la izquierda: 0.2
    double y2 = f(a-delta);
    //probar por izq y der: 0.6
    if(Math.abs(y1-b))<epsilon && Math.abs(y2-b))<epsilon) break;

  }
  //devolver delta: 0.2

  return delta;

}                                                                            x=n-1                                               x=n-1
B)(2ptos)  F(u,n) entrega dos resultados: a = 1/n Σg(x)cos(θ)  y  b = 1/n Σ-g(x)sin(θ) con θ=(2 π u x)/n
                                                                                                                          x=0                                                    x=0
 Escriba la función F en Matlab sin usar las instrucciones de repetición (while ni for).
function [a b] = F(u,n)

x=0:n-1;                 %0.4

Y=f(x);                  %0.4

theta=(2*pi*u*x)/n;      %0.4

a=sum(y.*cos(theta))/n;  %0.4 

b=sum(-y.*sin(theta))/n; %0.4
C) (2 puntos) Reescribir en Java, traduciendo instrucción a instrucción, la siguiente función en Matlab:
function y=f(x)

[n m]=size(x);

y = zeros(m,n);

for i=1:m

  y(i,:) = x(:,i);

end
//function y=f(x) 0.2
static public double[][]f(double[][]x){
  //[n m]=size(x); 0.2
  int n=x.length, m=x[0].length;

  //y = zeros(m,n); 0.3
  double[][]y=new double[m][n];

  //for i=1:m 0.3 ptos
  for(int i=0; i<m; ++i)
    //y(i,:) = x(:,i);  0.8

    for(int j=0; j<n; ++j)  //0.3
      y[i][j]=x[j][i];      //0.5

  //devolver resultado: 0.2

  return y;

}
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Terminada la primera fase del campeonato Mundial de Fútbol los resultados de los 8 grupos son los siguientes:
	Grupo
	País
	Ptos
	Goles
	
	Grupo
	País
	Ptos
	Goles
	
	
	Grupo
	País
	Ptos
	Goles

	A
	Uruguay
	7
	4
	
	B
	Argentina
	9
	6
	
	
	H
	…
	
	

	A
	México
	4
	1
	
	B
	Corea del Sur
	4
	-1
	
	…
	H
	…
	
	

	A
	Sudáfrica
	4
	-2
	
	B
	Grecia
	3
	-3
	
	
	H
	…
	
	

	A
	Francia
	1
	-3
	
	B
	Nigeria
	1
	-2
	
	
	H
	…
	
	


A)(4 ptos) Escriba los métodos lugar y pais de la clase Mundial.
class Mundial{

private String[]A=new String[32];//arreglo para guardar información de paises
public Mundial(String X){…}//lee archivo (cuyo nombre está en x) y guarda lineas en arreglo A
public char grupo(String P){…}//devuelve grupo en que jugó el país P (‘ ‘ si P no existe)
//función lugar: 2 puntos

public int lugar(String P){//entrega lugar(1 a 4) que ocupó país P en su grupo(0 si P no existe)

  //buscar índice de pais P: 0.8

  for(int i=0; i<32; ++i)                       
    if(A[i].substring(1,21).equals(P)) 
      //devolver lugar en el grupo: 1.0  
      return i%4 + 1;                  
  //devolver 0 en caso que P no exista: 0.2

  return 0;                            
}
//devolver lugar en el grupo: alternativa 1          //alternativa 2 

if(i%4==0) return 1;                                 char g=A[i].charAt(0);              
else if(i%4==1) return 2;                            for(int lugar=1; lugar<=4; ++lugar) 
else if(i%4==2) return 3;                            if(pais(lugar,g).equals(P))       
else return 4;                                         return lugar;                   
//devolver lugar en el grupo: alternativa 3          //alternativa 4
char g=A[i].charAt(0);                               char g=A[i].charAt(0);                  
if(i==31||A[i+1].charAt(0)!=g) return 4;             if(i==0||A[i-1].charAt(0)!=g) return 1; 
if(i==30||A[i+2].charAt(0)!=g) return 3;             if(i==1||A[i-2].charAt(0)!=g) return 2; 
if(i==29||A[i+3].charAt(0)!=g) return 2;             if(i==2||A[i-3].charAt(0)!=g) return 3; 
return 1;                                       return 4;                           
//función pais: 2 puntos

public String pais(int L,char G){//entrega pais que ocupó lugar L en grupo G (“” si L o G incorrectos)

  if(L<1 || L>4) return “”;        //0.1

  //buscar índice de primera aparición de grupo G: 0.8

  for(int i=0; i<32; ++i){         
    if(A[i].charAt(0)==G){         /
      //devolver pais en lugar L dentro del grupo G: 1.0

      int j = i + L - 1;           
      return A[j].substring(1,21); 
    }

  }

  return “”;                       //0.1

}
}
B)(2 ptos) Escriba un programa que use la clase anterior para mostrar el rival de un país en la siguiente fase del Mundial. Recuerde que el 1º (2º) del grupo A,C,E o G juega con el 2º (1º) del grupo B,D,F o H respectivamente. Ejemplo: Pais?Chile Rival=Brasil
//recuperar grupo y lugar del pais: 1 punto
String P=U.readLine(“Pais?”);         
Mundial M=new Mundial(“mundial.txt”); 
char G=M.grupo(P);                    
int L=M.lugar(P);                     
if(G=’ ‘||L>2)                        
  U.println(“Rival=no tiene (no clasificó)”);

else{                                 //0.1
  //recuperar grupo del rival: 0.5 pto    //alternativa: con switch o if’s
  int i=”ABCDEFGH”.indexOf(G);            char g;
  char g=”BADCFEHG”.charAt(i);            switch(G){case‘A’:g=’B’;break;...case’H’:g=’G’;}
  //recuperar nombre del rival: 0.5 pto   //alternativa
  if(L==1)                                U.println(“Rival=”+M.pais(3-L,g));
    U.println(“Rival=”+M.pais(2,g));

  else

    U.println(“Rival=”+M.pais(1,g));

}































